ATO DA PRESIDÊNCIA № 19, DE 14 DE ABRIL DE 2020

Registra a desfiliação e a filiação do Vereador Lucas Grecco a partidos políticos que especifica.

A Presidência da Câmara Municipal de Araraquara, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições regimentais, faz publicar o seguinte

ATO:

Art. 1º Fica registrada a desfiliação do Vereador Lucas Grecco do partido político Partido Socialista Brasileiro (PSB).

Art. 2º Fica registrada a filiação do Vereador Lucas Grecco ao partido político Partido Social Liberal (PSL).

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PALACETE "VEREADOR CARLOS ALBERTO MANÇO", 14 de abril de 2020.

TENENTE SANTANA

Presidente

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.

Arquivado em livro próprio.

CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA

Secretário-Geral



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 19, DE 14 DE ABRIL DE 2020

Registra a desfiliação e a filiação do Vereador Lucas Grecco a partidos políticos que especifica.

A Presidência da Câmara Municipal de Araraquara, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições regimentais, faz publicar o seguinte ATO:

Art. 1º Fica registrada a desfiliação do Vereador Lucas Grecco do partido político Partido Socialista Brasileiro (PSB).

Art. 2º Fica registrada a filiação do Vereador Lucas Grecco ao partido político Partido Social Liberal (PSL).

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PALACETE "VEREADOR CARLOS ALBERTO MANÇO", 14 de abril de 2020.

TENENTE SANTANA

Presidente

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data. Arquivado em livro próprio.

CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA Secretário-Geral